


**Iarna vrajbei ouălor noastre**

Președintele României, Sorin Mînea:  
„E o criză a oului în Europa. Ce contează dacă eu produc oul cu 36 bani. Dacă piața acceptă să i-l vând cu un leu, asta face, pentru că așa se trăiește”

◆ PAG. 3

**Una dintre cele mai mari tragedii navale românești**

(sursa foto: mintpressnews.com)



## Detalii cutremurătoare despre atacul navei „Fundulea”, spuse de supraviețuitori

În 23 noiembrie 1987, cargoul „Fundulea”, care tranzita strâmtoarea Ormuz, a fost bombardat de o navă paramilitară iraniană

S-a întâmplat în urmă cu 30 de ani. În 23 noiembrie 1987, cargoul „Fundulea”, venind din Italia cu praf de marmură spre Kuwait a fost bombardat de o navă paramilitară iraniană în strâmtoarea Ormuz. Șapte din cele 10 rachete trase de militarii iranieni au lovit din plin cargoul românesc în zona cabinelor și comanda navei. Din păcate, în urma exploziilor și incendiilor puternice, trei membri ai echipajului au fost răniți. Cele mai grave răni le-a suferit comandatul Radu Lupu, care a și murit ulterior, din cauza complicațiilor, la un spital din Elveția. După 30 de ani de la tragedie, 10 din cei 30 de membri ai echipajului au comemorat, cu lacrimi în ochi, clipele de groază și panică din acea dimineață. ◆ PAG. 5

### Ovidius de 7 ori „in love” la Constanța

◆ PAG. 3

### S-a reluat circulația pe podul Agigea! Pe 4 benzi!

◆ PAG. 2

### Scad impozitele pentru proprietarii de terenuri din Constanța!

◆ PAG. 4

**Tragedie în lumea teatrului**

## Marea doamnă a Revistei românești a părăsit scena! Ce spun colegii de generație

Stela Popescu a fost una dintre acele artiste care a adunat în jurul ei zâmbetele și buna-dispoziție a tuturor românilor.

activă pe ecamele, mici și mari, pe scenele de teatru și teatru de revistă, în studiourile de televiziune și de radio. A fost



Nu credem că există vreun conațional care să nu fi auzit de ea, care să n-o fi admirat în filme și pe scenele de teatru, la radio sau, de câțiva ani, în reclame. A marcat generații întregi, fiind o prezență foarte

una dintre puținele păstrătoare ale tradiției Revistei, pe care a încercat să o revitalizeze. Acum, la 82 de ani, celebra, frumoasa, talentată și senzuală Stela a trecut pragul către cele veșnice. ◆ PAG. 5

**În sfârșit, un sistem bine pus la punct**

## Minune! Primăria Constanța a descoperit parcometrele!

A dat Dumnezeu și Primăria Constanța a pus în practică un sistem decent de plată a parcarii, chiar dacă se află încă în stadiul de test. Cei care își lasă mașina în parcare amenajată în zona Tribunalului Constanța vor putea plăti pentru staționare la unul dintre cele două

parcometre proaspăt montate la intrările în parcare. Sistemul este atât de bine pus la punct încât aproape că ne cuprinde mirarea că Primăriei Constanța i-a trecut așa ceva prin cap. Era bine, totuși, ca un asemenea sistem să fi fost pus în practică înainte de proiectul exclusivisto-elist



implementat pe bulevardul Tomis și strada Mircea cel Bătrân. ◆ PAG. 4

**Duminică, de la ora 18.00, în Sala Sporturilor**

## Un meci cât o finală pentru HC Dobrogea Sud

Handbal Club Dobrogea Sud Constanța va disputa duminică, de la ora 18.00, în Sala Sporturilor, întâlnirea retur cu echipa germană SC Magdeburg, din turul al treilea preliminar al Cupei EHF. După ce au pierdut la două goluri

diferență în tur, scor 25-27, handbaliștii antrenati de Sandu Iacob și Marko Isakovic păstrează șanse de calificare în grupe, iar pentru a reuși această performanță așteaptă ca suporterii constănțeni să fie în număr cât mai mare în

tribune, pentru a-i susține în confruntarea de duminică. „Va fi un meci cu o miză foarte mare. Îmi doresc o sală plină, arhiplină, așa cum ne-am obișnuit în vremurile bune”, a declarat președintele HCDS, Ionuț Rudi Stănescu. ◆ PAG. 7

## Top 10 alimente pentru imunitate. Vrei să eviți răcelile? Ai grijă ce mănânci!

◆ PAG. 8